
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

1

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî Èç÷èñëèìîñò è ñëîæíîñò

18/11/18

Çàä. 1. à) Äàéòå îïðåäåëåíèå çà ïðèìèòèâíî ðåêóðñèâåí è ðå-
êóðñèâåí ïðåäèêàò â ìíîæåñòâîòî íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà N.
á) Ôîðìóëèðàéòå âúçìîæíî íàé-ìíîãî òâúðäåíèÿ çà ïðèìèòèâ-
íî ðåêóðñèâíè ïðåäèêàòè. Äîêàæåòå ïîíå äâå îò òÿõ (ïî Âàø
èçáîð).
â) Çà òåçè, êîèòî áÿõà íà ïîñëåäíàòà ëåêöèÿ: Äàéòå ïðèìåð çà
ïðåäèêàò, êîéòî å ðåêóðñèâåí, íî íå å ïðèìèòèâíî ðåêóðñèâåí
(ñ îáîñíîâêà, ïî âúçìîæíîñò :)).

Çàä. 2. Íåêà f : N → N.
à) Äåôèíèðàéòå èòåðàöèÿòà f∗ íà ôóíêöèÿòà f .
á) Äîêàæåòå, ÷å àêî f å ïðèìèòèâíî ðåêóðñèâíà, òî è f∗ å òàêà-
âà. Äàëè å âÿðíî è îáðàòíîòî?
â) Íàìåðåòå ÿâíèÿ âèä íà f∗, àêî f(x) = x . 1, f(x) = x2 è f(x) =
2x.

Óñïåõ! ¨̂
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